
 عناصر الإجابة وسلم التنقيط
 

 اىرَسَِ اىعؤاه )ّقػ  6)  عْاصس الإجاتح ظيٌ اىرْقُػ

  1.1 اىَسجع اىَقرسح ىدزاظح دسمح اىقَس الاصطْاعٍ هى اىَسجع اىَسمصٌ الازظٍ  ُ  0,25

 1 فُصَاءاى

ّفط اىصواَا خلاه ّفط اىَدج اىصٍُْح   [SP]اىقاّىُ اىثاٍّ ىنُثيس  أو قاّىُ اىَعاداخ: ذنعخ اىقطعح      ُ  0,5

 هٍ اىشَط Sاىنىمة و   Pدُث 
2.1 

 : ذنىُ ٍَاظُح ىيَعاز وٍْذاها هٍ ٍْذً اىذسمح  ⃗⃗⃗⃗  ذَثُو   ُ  0,75

    ذَثُو   
⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗  : ّذى ٍسمص الازض      :  ٍسمصَح اّجراتُح  
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 اىرَسَِ اىعؤاه )ّقطح   13)    عْاصس الإجاتح ظيٌ اىرْقُػ
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4.  
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  + EPP  Em   = EC +  EPt    وتَاُ اىَعرىي الافقٍ اىَاز ٍِ ٍسمص اىقعُة هى داىح ٍسجعُح هEPP  

    Em   = EC +  EPtوٍْه    EPPفاُ      

 =  cte     EPt 𝜽   C + ىدَْا
 

فاُ        EPtوتاعرثاز   ٍىظع اىرىاشُ اىَعرقس ىيقعُة داىح ٍسجعُح ه    
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 𝜽بدلالة   Emو    EC( 𝜽 (و  EPt(𝜽)مخططات  الطاقة   ذَثُو
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 وــنـــْــد جـــُـــــالأظراذ : زش ىثعٌ الله اىسدَاُ اىسدٌُ اىثاّىَح اىرأهُيُح أَد تاها

 2ُح ئُصَاـــــفتــاك  عيىً  2  اىقعٌ :  اىثاُّحاىدوزج  3زقٌ  ذسوضفسض ٍ أشرىمح أَد تاها ٍدَسَح  
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  .1  ٍعادلاخ اىرفاعو    ُ  0,75

 

 نَُُاءاى

 

 

  .2 ذفاعو الاظرسج : ذفاعو تطٍ وٍذدود    ُ  0,5

  .3 )دَط اىنثسَرُل     (:   واىذفاش    عاٍيُِ اظاظُُِ ىرعسَع اىرفاعو : دزجح اىذسازج        ُ  0,5

0,75  ُ 

 

عىاٍو ىرذعُِ اىَسدود :  اظرعَاه اىَرفاعيُِ تىفسج : َؤدٌ اىً ذطىز اىَجَىعح فٍ اىَْذً اىَثاشس   3 

وََنِ ذفعُس ذىل تاظرعَاه اىَعُاز اىرطىز اىريقائٍ ،  اظرعَاه مذىه اوىٍ  : ىعهىىح ذنعُس اىساتطح تُِ 

اىح الاظرس عِ غسَق اىرقطُس اىَجصأ او اىَجَىعح هُدزومعُو  و اىنستىُ اىىظُفٍ ،  إشاىح ادد اىْىاذج: أش

 اىَاء  عِ غسَق إظافح ٍىاد ٍرعطشح ىيَاء

4.  

  .5                     ٍعادىح الاظرسج ُ  0,25

 اىجدوه اىىصفٍ   ُ  0,5

 

6. 3

.

3 

1  ُ       =  0,134 mol                             xeq   =  ) n ( ester ) =  n ( H 2O 

-   xeq   =      6,6 . 10
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mol               n0     n(acide )  = n ( alcool ) = 

7.  

0,5  ُ 67%             =   r  =  
   

    
 

8.  

 اىصُغح اىْصف اىَْشىزج  لاظرس اىْاذخ     ُ  0,5

  :  مذىه ثاىثٍ  لاُ اىنستىُ اىىظُفٍ ٍسذثػ تثلاثح جروز اىنُيُح  اىنذىه اىَعرعَو
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=      0,01 mol                              ) n ( ester ) =  n ( H 2O 

                            0,19 mol     n(acide )  = n ( alcool ) = 

10.  

 
 

 حــــــظ سعـــيد للجميــــــع
 ولـــي التوفيـــــــقاللـــــه 

 

 كوهفوشيوس '' لا يمكن للمرء أن يحصل على المعرفة إلا بعد أن يتعلم كيف يفكر''
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